



Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

svbs@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



KVĚTEN 2016

- 1. Seniorátní výbor** měl svou pravidelnou schůzi **v pondělí 25. března**. Pozval k ní i poslance 2. zasedání 34. synodu a probral s nimi většinu synodních materiálů a návrhů. Synod se koná od čtvrtka 19. května do soboty 21. května v sále Autoklubu ČR v Praze, Opletalova 29. Ze seniorátní agendy byly probrány pouze nejnutnější věci: příprava presbyterní a pastorální konference, pověření katechetky Daniely Bednařikové ve sboru Miroslav 8. května (spolu se slibem staršovstva). Bratr seniorátní kurátor informoval, že sestra Jana Gruberová byla znovu zvolena farářkou sboru v Dambořicích. Na každoroční dar pražského sboru na Vinohradech byl letos doporučen sbor v Olešnici. Byly opraveny a uzavřeny evidenční dotazníky za rok 2015. Příští schůze seniorátního výboru se připravuje na pondělí **23. května**.
- 2. Seniorátní presbyterní konference** se bude konat v sobotu **7. května ve sboru Brno I** (Opletalova 6) od 9 hodin. Přednášející: **doc. Pavel Hošek** (ETF UK) promluví na téma: **Křesťanem v dnešním světě**. Pozvánka bude rozeslána samostatně.
- 3. Pastorální konference** kazatelů se bude konat **v úterý 10. května ve sboru Brno II** (Blahoslavův dům), začátek v 9 hodin. Homiletické poznámky a kázání přednese **Debora Hurtová**. Zprávy seniora: **Jiří Gruber**. Krátký program: **Alexandra Jacobea**. Druhý program: **Mgr. Jitka Šebková**. Téma: Obrazy života – život v obrazech. Katechetická práce nejen podle knihy Rainera Oberthúra. Vedení: **Martin Horák**.
- 4. Diakonie**. Připomínáme sborům, aby do konce dubna zaslaly odpověď **na dopis SV** ve věci budoucího slučování středisek Diakonie v našem seniorátě. Současně žádáme sbory, aby sdělily sestře farářce A. Jacobea jméno kontaktní osoby, která bude mít ve sboru na starost oblast diakonické práce.
- 5. Jeronymova jednota**: Ve všech sborech nyní probíhá sbírka darů, kterou je třeba uzavřít **do konce května** a hlášení o výsledku sbírky poslat pokladníkovi bratru **Petru Zajícovi** (zajic@rikfer.cz). Všechny sbory také obdržely **seznam budov**, jejichž stav označili před dvěma lety za **havarijní**. Žádáme ty z nich, kterých se seznam týká, aby podaly zprávu o současném stavu těchto budov předsedovi JJ bratru **Miroslavu Maňákoví nejpozději do konce května** (manak@kamena.cz). Současně žádáme sbory (do stejného data) o **aktualizaci seznamu nezcizitelných nemovitostí** – přehled nemovitého majetku byl rozeslán před několika dny. Souhlas nebo změnu hlase na adresu: svbs@evangnet.cz. Seniorátní shromáždění JJ, které rozhodne o žádostech sborů na dar z letošní sbírky JJ se bude konat 19. června v Boskovicích.
- 6. Seniorátní neděle** v podobě, kterou doporučilo usnesení minulého konventu, obdržela název **Seniorátní souznění** a bude **29. května v 9 hodin** ve sboru **Brno II** (Blahoslavův dům, Lidická 79). Služby Boží v úvodní části (začátek v 9h) vedou **Marta a David Sedláčkovi**. Člen synodní rady **Jiří Schneider** připravuje program o tom, proč a jak zpíváme – **Zpívejte píseň novou a neberte nám tu starou**. Součástí programu bude hudební, výtvarná a sportovní dílna. Společný oběd (prosíme o přihlášky – informace ve sborech seniorátu). Odpoledne bude divadlo pro děti a paralelní programy pro mládež, zpěváky, učitele nedělních škol a další. Během celé neděle se budou prezentovat poradní odbory seniorátu. Těšíme se, že se programu zúčastní bratři a sestry ze všech našich sborů. Pozvánka je v příloze.
- 7. Narozneniny v květnu** mají bratr **Bohuslav Šimek**, kurátor ve Veselí, sestry **Eva Pilátová**, emeritní farářka, bytem v Brně, **Milena Hauserová**, pastorační pracovnice v Brně II a **Henrieta Hlubinková**, kurátorka v Boskovicích. Přejeme jim hojnost radosti a pokoje od Pána Boha.